



# Союз коммунистической молодежи

должен быть ударной группой, которая во всякой работе оказывает свою помощь, проявляет свою инициативу, свой почин!"

В. И. ЛЕНИН

## Заводской комитет не занимается вопросами техучебы

Заводской комитет комсомола совсем неудовлетворяет внимание вопросам технической учебы комсомольцев и несекционной молодежи.

Бюро заводского комитета на разу не заспешило занедуженного учебного и технического мастерства в школе. Ни разу из спряталась как участница комсомольской, так и сектора техучебы. Но всегда отвечает так: «Нет, подчиняется, а в долгое время не отвечает». Но от этой болтологии качество учебы не повышается. Кларк из электротехники ПУЗАНОВ.

В течение трех месяцев, комитет шесть раз отсыпал учащихся от учебы. Когда комсомольцы начнут говорить секретарю завкома комса мала тоб Федотову о том, что они отстают, что по контрольной работе получают плохие отметки, — то тоб Федотов на это всегда отвечает так: «Нет, подчиняется, а в долгое время не отвечает». Но от этой болтологии качество учебы не повышается. Кларк из электротехники ПУЗАНОВ.



НА СНИМКЕ: комсомольский организатор строительного цеха зала сварки ПУЗАНОВ.



НА СНИМКЕ: комсомольский организатор зала кинематического строительства зала сварки ПУЗАНОВ.

## Яркий факт

В старомартеинском цехе совсем не заметно работы комсомольской организации. Комсомольские собрания не собираются более месяца. Заводской комитет комсомола часто меняет консультантов и этим самым способствует развалу работы комсомольской организации.

Тоб Федотова поставлением актива сняли с работы комсомола, но остальные комсомольцы об этом поставлении не знали и в известность только через месяц.

Этот факт, как нельзя лучше говорит о неумении руководить, о расхлябанности, которая замечается в работе заводского комитета комсомола.

Комсомолец РУСИН

## Петр Капитанов

Детство Петра протекало на улице, носившей название «Булгаков». Это название было присвоено улице не случайно. Молодые Булгаковы, прославив себя писательской, певчей и военной работой. Но Петр не поддал своим товарищам. Его интересами были грабежи и драки. Петр любил книги и спорт.

В 1932 году Петр вступает в Ленинградский комсомол. И с этих пор он энергично, не берется за учебу. Закончив ФЗУ он перешел в школу мастеров сектора.

Поступив работать в стеклорубийный цех слесарем, Петр Капитанов быстро за-

стался знание стеклодела. Производственное задание, он систематически выполняет. В первом квартале им план выполнено на 207 проц., в декабре на 211 проц., и в январе на 220 проц.

Комсомольская организация старшего цеха, в 1935 году доверила Петру ответственность и поставила перед группой: «Все комсомольцы его группы — стеклоделы. Комсомолец Киселев норму выполняет на 180 проц., Севастянов на 120 проц., Балашников на 120 проц. Каждый комсомолец обязан стать стеклоделом». Вот основной лозунг, под которым развертывалось

работу группы Петра Капитанова.

— Мы сейчас не только сами работаем по стеклоделу, но и других учим работать честно и хорошо, — говорит Петр. — У нас сейчас работают учениками два воспитанника летдома. Мы помогаем им освоиться в работе, и они уже сейчас неплохо работают на фрезерных и токарных станках. Мы бьем шефство над ними и даем обязательство сделать из них хороших стеклоделов, дисциплинированных комсомольцев.

Б ЛИЧНОВ



НА СНИМКЕ: техник химико-технологического цеха завода стеклодела Капитанов, сейчас работает стеклоделом на химическом заводе.

## Комсомольская организация старых мартенов должна стать передовой

на снимке: техник химико-технологического цеха — техник на химическом заводе Капитанов.

За последние время комсомольская организация старомартеинского цеха работает плохо. Причиной этой плохой работы был комсорг тов. Балашин. Тов. Балашин не работает с комсомольцами, не изучает комсомольцев в своей организации, да и сам, понимаю, мало дорожит зданием членов Ленинского комсомола. В результате запущено дело по склонению членов комсомола, которым хорошо сидят процент несекционные — посещают и учатся в по-

литических школах, как например, Кричкова, Головбуш и другие. Все это говорит о том, что комсомольцы старомартеинского цеха хотят быть стеклоделами, хотят учиться, но заводской комитет комсомола еще слабо работает с комсомольцами, мало занимается проверкой того, как выполняются нормы. В дальнейшем этот недостаток не обходится без ущерба товарами Федотовым. Комитет цеха БЕРДИКОВ

литниками выписывает и чает Комсомольскую группу Новиков (заводоуправление) по праву считается лучшей комсомольской группой. Все члены этой группы имеют комсомольские звания: Комсомолка Гусева является членом бюро ЦК КПСС. На заводе ведет культурно-массовую работу среди девушек: комсомолка Вощина сама работает комсоргом. Комсомолка Еремина пишет поэмы, комсомолка Голушкина имеет почетную награду — титул «Лучшая комсомольская группа».

«Наша комсомольская группа на полностью охватена политической учебой. Комсомольцы усиленно занимаются самообразованием. Сама

Новикова выписывает и чает Комсомольскую группу Новиков (заводоуправление), которую помимо политической литературы входит книга — «Пушкин, Гольго, Толстой и других классиков мировой литературы». Комсомольская группа Новиков систематически занимается проверкой того, как комсомольцы выполняют данные им поруки.

Вся работа, которую проводит группа Новиков, может служить примером того, как комсомольцы могут работать и как они должны работать. М. Г.

## Партприкрепленный не помогает

В комсомольской организации малькосортного цеха плохо обуются дело по выполнению политической программы комсомольцев. Партийный прикрепленный тов. Талышкин не помогает комсомогту в организации политической работы, не интересуется тем, как комсомольцы учатся, какие получают отметки. Оторванность партприкрепленного от комсомоль-

ской организации — вот основная причина плохой работы комсомольской организации малькосортного цеха.

Мы сейчас поставили вопрос о том, чтобы наша организация вывести вперед, но практической помощи как со стороны партприкрепленного, так и со стороны

заводского комитета комсомола, мы не видим.

Владимир, член «деловизы» заводского комитета комсомола, проявляет только в протоколах, а в практике он остается равнодушным к своему делу, как разваливается работа отдельных комсомольских групп и организаций. Комсомол малькосортного цеха ХЕБНЕБ.

Подпись на ежедневную заводскую газету «Металлург» на март с.г. принимается в цеховых профсоюзных организациях и в редакции газеты до 2 марта.

Подписанная цена — 1 рубль в месяц.

РЕДАКЦИЯ.

Зам. Ответств. редактора М. БАЛАШОВ

Уполномоченный Облизита № 3126 син. газеты «ВР».